



# Политика АО «ВАЗ» в области качества

Высшее руководство Акционерного общества «Воскресенский агрегатный завод» (далее по тексту - АО «ВАЗ», Общество) разработало, реализовывает и поддерживает в актуальном состоянии Политику в области качества, которая соответствует намерениям и среде организации, а также поддерживает стратегическое направление деятельности Общества – обеспечение устойчивого развития в любых условиях экономической ситуации, повышение благосостояния работников с целью обеспечения эффективной производственной деятельности и высокого качества предоставляемых услуг.

Настоящая политика в области качества устанавливает цель, основные направления деятельности, намерения и подходы для развития АО «ВАЗ», а также основные задачи, решение которых позволяет Обществу достичь намеченные цели.

Целью деятельности коллектива АО «ВАЗ» является обеспечение соответствия оборонной продукции требованиям, запросам и ожиданиям заинтересованных сторон; своевременное выполнение задач государственного оборонного заказа и постоянное улучшение результатов деятельности в области качества, что обеспечивает устойчивую финансово-экономическую стабильность, динамическое развитие Общества и социальное благосостояние для его работников.

**Основные задачи, необходимые для достижения целей:**

1 Ориентация деятельности структурных подразделений Общества на удовлетворение всех зафиксированных требований Государственного заказчика и других заинтересованных сторон.

Кто бы ни выступал в качестве потребителя – наш принцип остается неизменным – потребитель должен быть полностью удовлетворен качеством продукции и выполняемыми работами.

2 Достижение и поддержание согласованного с потребителями уровня качества продукции, осуществляемое при оптимальных затратах. Мы можем предоставить нашему потребителю лучшую продукцию (услугу), чем наши конкуренты.

3 Создание условий для высокопроизводительного и высококачественного труда коллектива, проявления личных способностей и инициативы каждого работника.

**Указанные задачи реализуются через:**

1 Эффективное функционирование и постоянное улучшение результативности системы менеджмента качества (СМК) Общества на соответствие требованиям ГОСТ Р ИСО 9001, ГОСТ РВ 0015-002, а также с учетом риск-ориентированного мышления, направленного на максимальное использование возможностей и минимизацию негативных последствий.

2 Изучение степени удовлетворенности потребителей деятельностью Общества и поддержание их доверия.

3 Отказ от компромиссов в работе по обеспечению качества и поощрение инициативы по его улучшению.

4 Формирование высококвалифицированного, компетентного коллектива в Обществе: организация повышения образовательного уровня всех специалистов и рабочих как в области современных методов обеспечения качества, так и в области профессиональной подготовки.

5 Бездефектное изготовление продукции каждым исполнителем на своем рабочем месте.

6 Совершенствование оплаты труда в зависимости от качества изготавливаемой продукции и выполнения работ (предоставления услуг).

7 Постоянное улучшение деятельности Общества – улучшение организационной структуры, внедрение программ, повышающих личную заинтересованность и ответственность работников за качество.

Высшее руководство АО «ВАЗ» демонстрирует свое лидерство и приверженность в отношении достижения системой менеджмента качества намеченных результатов, а также принимает на себя персональную ответственность за эффективное функционирование СМК и обязательства по созданию условий и обеспечению ресурсами для реализации настоящей Политики.

Высшее руководство будет неукоснительно следовать изложенной Политике и уверено в том, что и каждый работник будет руководствоваться ею.

Генеральный директор

Первый заместитель генерального директора

Главный инженер

Заместитель генерального директора  
по качеству продукции – начальник ОТК

Заместитель генерального директора по производству

Введена в действие приказом от 05.04.2023 № 154

А.В. Сычугов

Э.И. Белецкий

Е.А. Николаев

С.В. Морозов

К.В. Канунников